

## **МИГРАЦИЯ НАСЕЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ**

**за январь-март 2021 года**

В январе-марте 2021г. в республике зафиксирован миграционный прирост населения 221 человек, за аналогичный период предыдущего года наблюдалась убыль 145 человек.

С начала года в Карелию прибыло 1849 человек, из них 75,4% составили мигранты из других регионов России, 24,6% – из зарубежных стран. Выбыло за пределы республики 1628 человек, большая часть из них переселилась в другие территории России – 81,3%, уехали за рубеж 18,7%.

За счёт притока населения из регионов России сложился миграционный прирост в количестве 70 человек, в то время как за аналогичный период предыдущего года зафиксирована убыль 127 человек.

Наиболее активное передвижение населения отмечено между республикой и другими регионами Северо-Западного федерального округа, которое завершилось для Карелии миграционной убылью 31 человек. При этом наблюдался прирост в обмене населением с Архангельской, Вологодской, Мурманской областью (19, 25 и 23 человека соответственно). Наиболее привлекательными для мигрантов остаются г. Санкт-Петербург и Ленинградская область, где убыль составила 30 и 36 человек соответственно. Положительное сальдо миграции отмечено с Южным федеральным округом – 22 человека, Центральным – 14 человек, Приволжским – 19 человек.

В обмене с зарубежными странами отмечен миграционный прирост в количестве 151 человека, за аналогичный период 2020г. была зафиксирована убыль – 18 человек.

За счет притока из государств-участников СНГ население республики выросло на 138 человек, из стран дальнего зарубежья – на 13 человек. Наибольший миграционный прирост отмечен в обмене населением с республикой Беларусь (31 человек), Таджикистаном (30 человек), Азербайджаном (27 человек).

Подробную информацию о миграционной ситуации в январе-марте 2021г. смотрите в [презентации](#)

(814 2)76 59 35

Отдел статистики населения,  
здравоохранения, уровня жизни  
и обследований домашних хозяйств